

北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥物发布

北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥物发布仪式17日晚在北京首钢园区国家冬季运动训练中心冰球馆隆重举行。中共中央政治局常委、国务院副总理、第24届冬奥会工作领导小组组长韩正出席，并发布了北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”。

19时25分许，韩正和国际奥委会主席托马斯·巴赫，国家体育总局局长、北京冬奥组委执行主席苟仲文以及运动员和冰雪少年代表，一同开启装置，北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”精彩亮相。

北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”，以熊猫为原型进行设计创作。冰象征纯洁、坚强，是冬奥会的特点，墩墩意喻敦厚、健康、活泼、可爱，契合熊猫的整体形象，象征着冬奥会运动员强壮的身体、坚韧的意志和鼓舞人心的奥林匹克精神。

随后，中共中央政治局委员、北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇和河北省省长、北京冬奥组委执行主席许勤，中国残联主席、北京冬奥组委执行主席张海迪以及残疾人运动员和冰雪少年代表，一起揭开了北京冬残奥会吉祥物“雪容融”的面纱。

北京冬残奥会吉祥物“雪容融”，以灯笼为原型进行设计创作。雪象征洁白、美丽，是冰雪运动的特点，容融表达了世



界文明交流互鉴、和谐发展的理念，灯笼代表着收获、喜庆、温暖和光明，体现了冬残奥运动员的拼搏精神和激励世界的冬残奥会理念。

发布仪式上，北京市市长、北京冬奥组委执行主席陈吉宁和巴赫分别致辞，并播放了国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯的致辞视频。

新华社发

新华社

300万欧元！国际篮协给姚明出难题

落选赛成东道主再抽上上签？

目前世界杯已经全部结束，而中国队因为小组赛糟糕的表现，最终造成中国队只能以外卡的身份参加这次落选赛，这样的结果也是无数球迷很难接受的。不过，国际篮协带来了利好。因为就目前的最新消息落选赛将会在四个国家举行，并且目前只有希腊、立陶宛希望承办，所以到现在还差四个国家。

并且落选赛的总预算也已经出炉，基本上会在300万欧元，而申报的工作会在今年11月结束，最终大名单将会在明年公布。所以对于姚明来说，国际

篮协又给姚明出了一个问题，那就是他要不要再花这么多钱去成为东道主。即便300万欧元并不是一个小数目，更加关键的是，男篮能不能打出新的态度。

因为就今年世界杯的表现来看，男篮要投篮没投篮、要篮板没篮板、要精神没精神，这样的状态也遭到了无数球迷谩骂。不过对于东道主来说，在分组上肯定会占据一些优势，中国队基本上不会处于死亡之组，所以到底要不要举办也是目前无数人议论最多的话题。

当然对于一些球迷来说，他

们认为不应该举办，是因为在国内打，这种压力确实太大，让球队轻松点去参加落选赛会没有任何包袱，心理上更没有负担，这样反而能出成绩。不过也有球迷认为我们需要一个上上签，再次向奥运会冲击。其实不管哪种可能性，男篮都很难杀入到最终的奥运会，如果他们可以展现不一样的精神面貌的话，姚明完全会考虑让中国再成为一次东道主，毕竟这很可能是未来几年最有锻炼价值的比赛。

综合

乒乓球亚锦赛中国女团晋级决赛

在17日上午于印度尼西亚日惹举行的2019亚洲乒乓球锦标赛女团半决赛上，由陈梦、丁宁、王曼昱组成的中国队以3:0战胜新加坡队晋级决赛。

首场陈梦迎战新加坡选手林叶。首局陈梦进入状态较慢，连丢3分陷入被动，尽管一路追赶，但还是由于失误较多而以9:11先失一局。第二局陈梦在和对手短暂纠缠后迅速控制局面，以11:8拿下该局。在第三局和第四局中，陈梦越战越勇，整体控制局势，基本不给对手太多反

攻的机会，分别以11:6和11:7击败对手，为中国队取得开门红。

第二场，丁宁迎战新加坡老将冯天薇。首局开局冯天薇以5:2领先，丁宁稳住局势，双方很快追平，之后双方战势胶着，比分交替上升一直到11平，丁宁在最后的關鍵分上连赢2板以13:11险胜。第二局两人在打至6平后，丁宁连得5分以11:6取胜。第三局，冯天薇退赛，丁宁顺利拿下该局。

第三场，王曼昱对阵魏睿萱。首局，王曼昱开局快速进入

状态并以6:1领先，随后在打法上愈发主动，以11:4先下一城。第二局王曼昱在和对手短暂纠缠后迅速拉开比分，以11:7再胜一局。第三局王曼昱乘胜追击，以11:5迅速击败对手，助中国队锁定胜局。

在当天上午的另外一场女团半决赛中，日本女团以3:0战胜中国台北队。中国和日本队将于17日晚间争夺女团冠军。

新华社

亚冠上港总分3:3浦和 遗憾出局

9月17日18:30，亚冠联赛1/4决赛次回合一场比赛在埼玉世界杯球场进行，上海上港客场挑战浦和红钻。在双方首回合较量中，上港主场2:2战平对手。上半场开场不久杨世元就受伤离场，随后兴梠慎三头球破门打破僵局；下半场于海助攻，王燦超破门，最终双方1:1战平，两回合总比分3:3战平，浦和因为客场进球多晋级，上港遗憾止步四强。

作为上赛季的中超联赛冠军，上港在本赛季的表现可以用高开低走来形容，武磊的离开给球队带来巨大的影响，而自从从阿森纳交易至广州恒大，他们买来阿瑙托维奇之后，上海上港的成绩非但没有提升，反而有所下滑，于是在联赛中上港展现出疲软的

状态，积分榜落后榜首恒大6分。而在艾克森离队之后，上港在足协杯上也被鲁能淘汰，只剩下亚冠成为最后的遮羞布。

但是客场挑战浦和的魔鬼主场，上港完全不占据优势，尤其是在第26分钟，中场核心杨世元受伤离场给上港带来重创，随后兴梠慎三头球，颜骏凌扑救皮球击中门梁反弹入网，半场上港损失一员大将，且先丢一球。很遗憾，仅差一球上港就可以在客场完成大逆转，但最终没有奇迹发生，上港在客场1:1战平浦和，球队因客场进球劣势被淘汰出局。足协杯出局、亚冠出局，中超落后恒大6分，作为中超卫冕冠军，上港不得不面临新赛季四大皆空，三线无冠的尴尬境地了。

综合

恒大发布亚冠客战鹿岛海报：猛虎出笼 茨城逐鹿



亚冠1/4决赛广州恒大客场挑战鹿岛鹿角的次回合比赛将在今晚开打，赛前恒大发布了海报：逐鹿。

在恒大的海报中，一支象征着主队鹿岛的鹿角被折断，并配文：猛虎出笼，茨城逐鹿。表达了恒大要在客场战胜对手，晋级下轮比赛的信心和决心。

综合

镇江彩友随机选号 喜获体彩大乐透35万多

9月14日晚，中秋小长假的第二天，丹阳市开发区迎春路丹桂园北区门市房的3211011589体彩网点传来喜讯，镇江彩友王先生喜获第19107期体彩大乐透二等奖(含追加)1注，共计收获奖金355469元！

16日，节后上班第一天，王先生便来到镇江市体育彩票管理中心领取了奖金。王先生表示，上大学的时候就开始购买体育彩票，还曾中过1万元的奖金，从那时起就与体彩结下了深厚的缘分。谈及购彩习惯，王先生则表示他通常会选择电脑随机选号，或者根据自己的心情随意自主选号，投注金额也不大，十

元至二十元不等。王先生说：“我对中奖也没太当回事，中奖这件事就纯粹看运气了！我这次是票面上的第二注号码‘05、09、19、27、35+02、10’中得了二等奖，就错了后区最后一个号码，差点就中1800万呢！”

凝聚公益力量，绽放温暖光芒。中国体育彩票肩负着公益使者的重任，用公益传递温暖，用实际行动点亮希望，公益行动，我们一直在路上。

体彩

